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Mult stimată Doamnă Academiciană,
Savanții Academiei de Ştiinţe Medicale din 

Republica Moldova Vă felicită cordial cu ocazia 
împlinirii onorabilei vârste jubiliare.

La popasurile aniversare în mod tradiţional 
prietenii, rudele şi colegii de serviciu vin cu alese 
cuvinte în adresa omagiatului, ceea ce  facem şi noi cu 
mare consideraţiune. 

Ne bucurăm că aţi atins această treaptă a vârstei 
în plinătatea forţelor creatoare, că sunteţi în continuă 
căutare de căi de perfecţionare şi modalităţi de a Vă 
dărui totalmente perpetuei munci – de a salva viețile 
micilor pacienţi.

Fiică destoinică a frumoasei localităţi Tătărăuca 
Veche din regiunea Sorocii, aţi pornit dârz pe cât de 
anevoioasă, pe atât de strălucitoare cale în medicină, 
începând cu Şcoala Medicală din Soroca (1958-1960) 
şi Institutul de Medicină din Chişinău, Facultatea 
Pediatrie (1960-1966). 

Activitatea Dumneavoastră profesională, 
desfăşurată aproape şase decenii, a fost şi este 
tridimensională: practică, ştiinţifică şi didactică , pe 
care o putem compara cu un metronom, care bate ritmul 
fără osteneală. Din sala de operaţii – în saloanele 
spitaliceşti, de la un consiliu spre aulele Alma Mater. 
În afară de aceasta reuşiţi să participaţi activ în viaţa 

politică şi socială a ţării. Sunteţi membru titular al AŞM, chirurg principal al Ministerului Sănătăţii. Aţi fost 
aleasă ca deputat în Parlamentul Republicii Moldova (legislaturile 2001-2005  şi 2005-2009). De asemenea, 
aţi participat la numeroase reuniuni ştiinţifice şi congrese din ţară şi din străinătate, în prezent fiind membru al 
Asociaţiei Chirurgilor Pediatri din România, membru al Uniunii Europene a Asociaţiilor Chirurgilor Pediatri, 
redactor-şef al revistei Anale ştiinţifice ale Asociaţiei Chirurgilor Pediatri Universitari ș.a. 

Pietatea Dumneavoastră faţă de predecesori şi mentori, atitudinea extrem de responsabilă pentru fiecare 
copil  tratat, dedicaţia totală profesiei V-au ridicat pe un piedestal binemeritat clădit din admiraţia părinţilor 
micilor pacienţi, din respectul colegilor de breaslă, din stima studenţilor medicinişti. 

Aportul deosebit realizat pe parcursul timpului, a avut drept rezultat efectuarea unui număr impresionant de 
intervenții chirurgicale, tratarea și salvarea a mii de copii și educarea profesională a tinerilor generații de medici. 
Activitate ştiinţifică a fost reflectată în circa 400 de lucrări publicate, inclusiv două monografii şi un manual. 

Trebuie de menționat că D-na acad. Eva Gudumac este coordonatorul și executorul Programului de Stat 
2020-2023 în Proiectul de cercetare „Chirurgia modernă personalizată în diagnosticul și tratamentul complex 
al tumorilor la copii” cifrul 20.80009.8007.06.

Mult stimată Doamnă Academiciană Eva Gudumac, Vă adresăm cele mai sincere şi călduroase urări de 
sănătate, prosperare, noi succese  în munca Dumneavoastră anevoioasă. Vă dorim ani mulţi plini de vervă 
creativă, dragoste din partea celor apropiaţi şi bucuria împlinirilor de vise şi speranţe. Fie ca hambarele 
reuşitelor să Vă fie şi în continuare pline cu noi succese şi cu fapte frumoase, de care se vor mândri urmaşii. 

La mulţi ani!
Președintele Academiei de Ştiinţe Medicale

din Republica Moldova  
prof. univ. Gheorghe ŢÎBÎRNĂ.

Șef catedra de Chirurgie OMF pediatrică și pedodonție „Ion Lupan”, conf. univ. Silvia RAILEAN,
executorul proiectului „Chirurgia modernă personalizată în diagnosticul 

și tratamentul complex al tumorilor la copii”.
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